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У переліку спільних проектів і 
програма «Школа-Коледж-ЗДІА-
«Запоріжсталь», і постійні зу-
стрічі та проведення майстер-
класів від провідних керівників і 
фахівців металургійного гіганта 
та багато іншого. Як розповів 
представникам ЗМІ ректор ЗДІА 
д.т.н. професор Віктор Аркадійович 
Банах, «…у ЗДІА давно склалися 
та активно розвиваються зв’язки 
з багатьма підприємствами на-
шого міста, але особливо про-
дуктивно вдається працювати з 
комбінатом «Запоріжсталь»… Ми 
підтримуємо з комбінатом постійну 
активну співпрацю, що дозволяє 
використовувати в навчальному 
процесі нові технології, методики, 
погоджуючи свою систему навчання, 
в рамках допустимого, до потреб 
комбінату. Вважаю, що це одна з 
найбільш корисних форм нашої 
співпраці...».

Дійсно, ЗДІА на базі комбінату 
проводе лабораторні роботи, прак-
тики різного рівня. За підтримки 
«Запоріжсталі» успішно функціонує 
Мала академія інженерних наук. 

В рамках цієї програми в шко-
лах за участю професорсько-
викладацького складу академії 
проводяться спільні наукові кон-
ференції, школярі приїжджають 
на заняття з математики, фізики, 
креслення та інших шкільних 
предметів до ЗДІА...

Черговий майстер-клас, на цей раз 
пов’язаний з проблемами екології та 
природоохоронного законодавства, 
яким в академії приділяється 
величезна увага, для студентів і 
викладачів інженерної академії 
провела начальник управління охо-
рони навколишнього середовища 
ПАТ «Запоріжсталь»

Інна Холіна. У своєму виступі 
Інна Вікторівна, до речі, випускниця 
нашого вишу, розповіла про важ-
ливість і необхідність дотри-
мання природоохоронного зако-
нодавства підприємствами в 
цілому та підтвердила сказане на 
численних прикладах екологічних 
і природоохоронних програм МК 
«Запоріжсталь»:

«Основні проекти – це інвестиції 
комбінату «Запоріжсталь» в при-

родоохоронні об’єкти: будівни-
цтво газоочисних установок на 
агломашинах, аспіраційних уста-
новок на доменних печах...».

Як приклад виконання природо-
охоронних зобов’язань підприємства 
перед містом Інна Вікторівна навела 
проект переведення цеху холодної 
прокатки № 1 на соляно-кислотне 
травлення. Це, впевнена І.В. 
Холіна, є інвестиціями в оновлення 
виробництва... 

Під час проведення майстер-класу 
від начальника управління ОНС 
ПАТ «Запоріжсталь» працювали 
запорізькі ЗМІ, зокрема журналіст 
газети «Індустріальне Запоріжжя» 
Світлана Олійник, чию статтю 
можна почитати на сторінках га-
зети, та Запорізька незалежна теле-
радіокомпанія ТВ-5.

Сектор реклами

Запорізьку державну інженерну академію з 
провідним металургійним підприємством регіону 
– ПАТ «МК Запоріжсталь» – пов’язують давні 
партнерські відносини.

Близько 140 студентів ЗДІА взяли участь у зустрічі, яка була 
присвячена концепції всеохоплюючого Інтернету.

Разом з нами до цієї технічної сесії долучилися школярі 
Запоріжжя, Енергодару, шкіл та коледжів Запорізької області, учні 
коледжів з Нової Каховки (Херсонська область). 

Вперше Cisco надала можливість молоді України та Білорусі 
поспілкуватися з провідним спеціалістом Cisco на вебінарі. Вебінар 
проводився в системі CiscoWebEx і долучитися до нього мали 
можливість не тільки студенти та школярі України, які навчаються 
в мережних академіях Cisco, але і всі бажаючі. 

Доповідач – Віктор Подкоритов, провідний системний архітектор 
Cisco, відкрив для молоді подробиці четвертого етапу розвитку 
Інтернету. 1% речей матеріального світу вже підключені до Інтернету, 
а до 2020 року їх буде вже 50 млрд. Підключити те, що ще залишилося 
не підключеним, змінити повсякденне життя неможливо без 
кваліфікованих ІТ-спеціалістів.

ВЕБІНАР «ВСЕОХОПЛЮЮЧИЙ ІНТЕРНЕТ – ЩО ЦЕ?»

Приєднуйтесь до програми Ме-
режних академій Cisco, беріть 
безпосередню участь у створенні 
Всеохоплюючого Інтернету.

Керівник та інструктор 
Мережної академії Cisco, 

доцент кафедри ПЗАС 
Полякова Н.П.

У березні 2016 року відбулися науково-
практичні конференції за підсумками ІІ 
туру Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт. Базовим ВНЗ для проведення 
наукової конференції у галузі «Енергетика» 
визначено Приазовський державний технічний 
університет. У роботі конференції  взяли участь 
студенти ЗДІА.

Проблеми, пов’язані з використанням і збері-
ганням енергії, застосуванням нових технологій 
в області енергетики, стосуються як людства в 
цілому, так і України зокрема. Тому багато до-
повідей студентів були присвячені саме цьому на-
прямку.  На суд суворого журі були представлені 
доповіді дівчат і юнаків з 7 міст України, у тому 
числі студентів ЗДІА.

За підсумками Всеукраїнського конкурсу сту-
дентських наукових робіт дипломами конкурсу 
нагороджені: •  Кирил Біченко, студент групи 
ТЕ-14м, за наукову роботу «Аналіз можливостей 
використання термоакустичних двігунів, як не-
традиційного джерела енергії», науковий керівник 
доцент кафедри ТЕ І.А. Назаренко; •  Максим 
Носов, студент групи ТЕ-14м, за наукову роботу 
«Дослідження впливу розташування та форми 
пор на теплопровідність пористого матеріалу», 
науковий керівник доцент кафедри ТЕ А.О. 
Чейлитко; •  Марина Довбня, студентка групи 
ЕТ-14, за наукову «Розробка пристрою захисту 
споживачів від перенапруг в мережах змінного 
струму»; науковий керівник роботи доцент 
кафедри ЕЕЗ О.І. Коваленко.

Вітаємо наших студентів з успішною участю у 
Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 
робіт, а також бажаємо надалі підкорювати все 
більш високі наукові вершини.

Кафедра ТЕ, НДС, 
Відділ реклами ЗДІА

З 17 по 19 березня у виставковому центрі «Казак-
Палац» Торгово-промисловою палатою було 
проведено 29-ту галузеву будівельну виставку 
«Домострой – Весна-2016».

В рамках виставкового заходу 18 березня від-
бувся обласний конкурс дипломних проектів за спе-
ціальністю «Промислове та цивільне будівництво» 
серед випускників 2015-2016 н.р.

Від кафедри ПЦБ ЗДІА було представлено три 
випускних магістерських роботи: Довбенко Тетяни 
за темою «Розробка методики використання Build-
ing informational model-технологій при реконструкції 
будівель масових серій», науковий керівник доцент, 
к.т.н. Мальований І.В.; Біченко Оксани за темою 
«Вдосконалення організаційно-технологічного про-
ектування з метою підвищення надійності зведення 
житлових будівель», науковий керівник доцент, 
к.т.н. Полтавець М.О. та Пашурової Ольги за 
темою «Визначення оптимального термічного опору 
огороджувальних конструкцій», науковий керівник 
доцент, к.т.н. Терех М.Д.

Одним з переможців конкурсу стала О.В. Біченко, 
яка нагороджена Дипломом переможця конкурсу та 
цінним подарунком від Торгово-промислової палати. 
Магістри Довбенко Т.В. та Пашурова О.П. отримали 
сертифікати від ЗТПП.

За активну участь у роботі оргкомітету з про-
ведення конкурсу дипломних робіт серед студентів 
спеціальності 8.06010101 «Промислове та цивільне 
будівництво» доцент кафедри ПЦБ  Мальований Ілля 
Вікторович був нагороджений подякою Торгово-
промисловою палати.

Висловлюємо щиру подяку магістрам та керівникам 
робіт за участь у конкурсі дипломних проектів серед 
випускників  2015-2016 н.р. та бажаємо успішного 
завершення навчання, відмінною захисту дипломних 
робіт, гідного працевлаштування та виконання всіх 
ваших задумів і мрій!

Кафедра ПЦБ

Студенти ЗДІА беруть участь 
у наукових форумах з енергетики 

СУЧАСНІ РІШЕННЯ ВІД НАУКИ – 
ДЛЯ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ

Злагоджена робота та підготовка на совість – запорука успіху!
22 березня цього року у 

Харківському національному 
університеті будівництва та ар-
хітектури відбулася студент-
ська наукова конференція за 
підсумками Всеукраїнського 
конкурсу на кращу студентську 
наукову роботу у галузі «Будів-
ництво та архітектура». 

Серед учасників конференції 
був представник ЗДІА – студент 
ІІ курсу МФ Павло Філіппов. 

У конференції взяли участь 
студенти з Києва, Дніпра, 
Львова, Кривого Рогу, Полтави, 
Луцька, Одеси та ін. міст. Робота 
проходила за секціями: «Дизайн 
архітектурного середовища», 

«Реставрація пам’яток архітек-
тури», «Містобудування», «Архі-
тектура будівель та споруд»,  
«Гідротехнічне будівництво»,  
«Раціональне використання і 
охорона водних ресурсів» тощо.
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